Chers collègues,

Je voudrais attirer votre attention à une journée de formation exceptionnelle et ludique. Merci d’en propager la nouvelle dans votre entourage. 

Comment réussir un vidéoclip de promotion dans un cadre éducatif?
Une formation proposée par L’Institut français en Hongrie et l’Association Hongroise des Enseignants de Français.
Lieu: CIEF (Centre Interuniversitaire d’Etudes Françaises)
Adresse:1088 Budapest, Múzeum krt 4/F
Date: le 12 décembre 2015
Horaires: de 10 à 17 heures
Cette formation est ouverte à des enseignants de l’école générale, du secondaire, du supérieur ainsi qu’aux  étudiants futurs professeurs. Elle s’inscrit dans le projet Le réseau pensant. Ce projet annonce un concours qui invite tous les apprenants de français à créer un vidéoclip de promotion sur l’apprentissage du français., Les organisateurs  recommandent  vivement cette formation à ceux qui voudraient participer au concours. Néanmoins elle est ouverte également à tous ceux qui – sans vouloir participer au concours- en attendent un enrichissement de leurs pratiques de classe. 
La journée proposera deux ateliers en alternance le matin et l’après-midi :
1er groupe : formation technique, filmer avec un smartphone ou un appareil photo // Formateur Grégoire OZAN, journaliste et caméraman AFP (Agence France Presse) – aucun pré-requis nécessaire
2 ème groupe : observation de clips, écriture de scénarios // Formatrice Emilie Lehr, formatrice de formateurs TV5 Monde

La formation est prise en charge par les organisateurs et elle permet l’obtention de 6 points de crédit de formation continue.

Inscrivez-vous le plus vite possible auprès de Nicolas MARTIN de l’IFH !

n.martin@inst-france.hu
Attention ! Le nombre de participants est limité à 30.
Les organisateurs savent que le 12 décembre est une journée de travail dans la plupart des écoles mais les contraintes de calendrier n’ont pas permis pas de reporter la date.
Nous espérons que les collègues intéressés trouveront le moyen de se libérer.

Les deux documents que je vous envoie en attaché vous éclaircissent sur le projet Le réseau pensant dont le concours de vidéoclip et notre formation font partie intégrante.

Au plaisir de vous retrouver le 12 décembre ! Pensez à venir avec votre smartphone ou votre appareil photos ainsi que les cables pour pouvoir télécharger les vidéos que vous allez réaliser sur les ordinateurs de la salle. 

